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خداحافظی رسمی مدافع میلان
الساندرو فلورنزی، مدافع ایتالیایی ۳۴ساله، از طریق 
پستی در اینستاگرام اعلام کرد که از فوتبال حرفه‌ای 

خداحافظی کرده است.
فلورنزی پس از مصدومیت شدید پارگی رباط صلیبی 
زانوی راست در جولای۲۰۲۴، در فصل آخر خود با 
میان بازی‌های زیادی انجام نداد. این مصدومیت 
نقش مهمی در تصمیم او برای بازنشستگی داشت. 
فلورنزی در ویدیویی احساسی که در اینستاگرام 
منتشر کرد از هواداران، هم‌تیمی‌ها، مربیان، کادرفنی 

و مدیران تشکر کرد.
او در صفحه‌اش نوشت: »تو )فوتبال( به من آموختی 
که همه هواداران را از اولین تا آخرین، بدون استثنا 
دوست داشته باشم. هر یک از شما من را به بهتر 
شدن سوق دادید و به من کمک کردید تا پس از 
شکست‌ها که بخشی از این ورزش و زندگی هستند، 
دوباره بلند شوم. از همه هم‌تیمی‌ها، مربیان، 
اعضای کادرفنی و مدیران تشکر می‌کنم. حمایت و 
حرفه‌ای‌گری روزانه شما به من اجازه داد تا به‌عنوان 

یک انسان و یک فوتبالیست رشد کنم.«
همچنین، گزارش شده که میلان پیشنهاد نقشی در 
مدیریت یا کادرفنی به فلورنزی داده است، اما هنوز 
مشخص نیست که او این پیشنهاد را می‌پذیرد یا خیر. 
او با سابقه‌ای درخشان در رم، پاری‌سن‌ژرمن، والنسیا 
و میان و قهرمانی در یورو۲۰۲۰، سری‌آ، سوپرکاپ 
ایتالیا و جام‌ حذفی فرانسه، به‌عنوان یک بازیکن 

قابل احترام شناخته می‌شود.

  

مصاحبه مورینیو علیه مدیران 
فنرباغچه

ژوزه مورینیو، سرمربی فنرباغچه، بشدت از مدیریت 
این باشگاه ترکیه‌ای به‌دلیل عدم تاش برای 
جذب بازیکن جدید انتقاد کرده و خواستار خرید 
مارکو آسنسیو و آندری لونین شده است. او معتقد 
است که مدیریت باشگاه به لیگ قهرمانان اروپا 
اهمیتی نمی‌دهد. هواداران فنرباغچه این اظهارات 
را نشانه‌ای از تاش مورینیو برای اخراج و دریافت 
غرامت می‌دانند. دیشب فنرباغچه در بازی برگشت 
پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا مقابل بنفیکا به میدان 
رفت و مورینیو در کنفرانس خبری پیش از بازی، 
با اظهارات تند خود جنجال آفرید و گفت: »فکر 
نمی‌کنم تلاش بیشتری برای نقل‌وانتقالات انجام 
شده باشد. اگر لیگ قهرمانان هدف اصلی باشگاه 
بود، باید برای بازی‌ها مقابل فاینورد یا بنفیکا اتفاقی 

در نقل‌وانتقالات رخ می‌داد.«
این اظهارات مانند سطل آب سردی بر باشگاه و 
هواداران بود و برخی هواداران حتی معتقدند هدف 
او از این صحبت‌ها، اخراج و دریافت غرامت است.
نایب‌رئیس فنرباغچه با اطمینان از توانایی تیم برای 
صعود گفت: »بنفیکا چه چیز خاصی دارد؟« مورینیو 
در پاسخ به این اظهارات گفت: »شاید این صحبت 

برای تقویت جایگاه او در باشگاه باشد، نمی‌دانم.«

خرید ارزشمند دورتموند از چلسی
بوروسیا دورتموند اعام کرد که آرون آنسلمینو، 
مدافع ۲۰ساله، را به‌صورت قرضی برای یک فصل 
از چلسی به خدمت گرفته است. براساس گزارش 
اسکای آلمان، این انتقال بدون هزینه قرضی است و 
دورتموند تنها حقوق این بازیکن را پرداخت می‌کند. 
آنسلمینو تنها یک‌بار برای چلسی در جام باشگاه‌های 

جهان مقابل بنفیکا به میدان رفته است.
سباستین کل، مدیر ورزشی دورتموند، درباره این 
انتقال گفت: »از زمان حضور آرون در بوکاجونیورز او 
را زیر نظر داشتیم. او راه‌حلی عالی برای شرایط کنونی 
ماست. بازیکنی بااستعداد که در سنی کم کیفیت 
خود را در ورزشگاه‌های پرشور نشان داده است. او را 
سریعاً به تیم اضافه می‌کنیم، زیرا به حضور فوری او 
نیاز داریم و مشتاق دیدن او با پیراهن زرد و مشکی 

» . هستیم
این مدافع ۲۰ساله به تقویت خط دفاعی دورتموند 
کمک می‌کند، به‌ویژه که این تیم پس از اخراج 
فیلیپو مانه در بازی مقابل سن‌پائولی، تنها یک مدافع 
میانی در دسترس )والدمار آنتون( دارد. هنوز مشخص 
نیست که آیا دورتموند برای افزایش عمق دفاعی، 
چارلی کرسول از تولوز را جذب خواهد کرد یا خیر.

 

پیام فلسفی نیمار بعد از خط خوردن 
از تیم ملی

نیمار در فهرست اخیر برزیل که توسط کارلو آنچلوتی 
برای وقفه دیدارهای ملی ماه سپتامبر اعلام شد، 
جایی نداشت. سرمربی سابق رئال مادرید تأیید 
کرد که این مهاجم با مشکلی جزئی روبه‌رو است 
که باید پیش از این بازی برطرف کند. حالا به نظر 
می‌رسد نیمار خودش واکنشی به این موضوع نشان 
داده است. او در کنار عکسی از تمرین سختش در 
باشگاه در استوری اینستاگرامش جمله‌ای معنادار 
نوشت: »موفقیت از میل، عزم و پشتکار در رسیدن 
به یک هدف می‌آید. حتی اگر به هدفی که دارید 
نرسیدید، کسانی که جست‌و‌جو می‌کنند و بر موانع 
غلبه می‌کنند، دست‌کم کارهای تحسین‌برانگیزی 

انجام خواهند داد.«
در حالی که آنچلوتی از کیفیت بازی نیمار تمجید 
کرده، این مهاجم باتجربه در این فصل نتوانسته 
است در سانتوس ثبات لازم را نشان دهد. بازگشت 
با شش گل و سه پاس گل در ۱۹بازی آماری نیست 
که چندان چشمگیر باشد. این بازیکن برای اینکه 
بتواند در فهرست برزیل برای جام جهانی ۲۰۲۶ قرار 
بگیرد، باید عملکردش را بهبود بخشد و نشان دهد 
می‌تواند از نظر بدنی در شرایط مطلوب باقی بماند 
تا بار دیگر به ستاره اصلی تیم ملی کشورش در این 

مسابقات مهم تبدیل شود.

خبر  

سوژه

شروع پرحاشیه فصل برای یونایتد

اوج تنش بین ماینو و آموریم

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

کوبی ماینو، هافبک جوان منچستریونایتد، 
که زمانی به‌عنوان آینده خط میانی 
این تیم مطرح می‌شد، حالا در آستانه 
جدایی قرار گرفته است. او در هفته‌های 
اخیر فرصت کمی برای حضور در ترکیب 
اصلی پیدا کرده و همین مسأله باعث 
شده تا نشانه‌هایی از دلزدگی در رفتار 
او دیده شود. گفته می‌شود ماینو حتی 

موضوع خروج از باشگاه را با برخی 
هم‌تیمی‌هایش در میان گذاشته است.

 
علاقه‌مندان بزرگ اروپایی

متینو بی‌تردید بازیکنی با استعداد است 
و طبیعی‌ است که باشگاه‌های بزرگی 
او را زیر نظر داشته باشند. نام رئال 
مادرید و اتلتیکومادرید به‌عنوان مقصد 
احتمالی او شنیده شده و در بوندس‌لیگا 
نیز دو غول بزرگ یعنی بایرن مونیخ و 
بایرلورکوزن شرایط جذبش را بررسی 
کرده‌اند. هرچند مسائل مالی مانع 
پیشرفت سریع مذاکرات شده است.

 افت قیمت در بازار نقل‌وانتقالات
پیشنهادی  چلسی  گذشته  انویه  ژ
۷۰میلیون پوندی برای جذب ماینو 
ارائه داد، اما امروز ارزش او در بازار 
به شکل محسوسی کاهش یافته و 
منابع نزدیک به یونایتد از مبلغی 
سخن  پوند  ۴۵میلیون  حدود   در 

می‌گویند. 
پایان پنجره  به  با نزدیک شدن 
نقل‌وانتقالات تابستانی، این احتمال 
وجود دارد که باشگاه حتی با رقم 
 پایین‌تری نیز به فروش او رضایت 

دهد.

 فاصله با سرمربی پرتغالی
بخش مهمی از نارضایتی ماینو به ارتباط 
سردش با روبن آموریم بازمی‌گردد. 
برخلاف انتظار، سرمربی پرتغالی کمتر 
با این بازیکن تعامل داشته و تنها 
نکات کلی را منتقل کرده است. همین 
موضوع باعث شده ماینو احساس کند 
که در برنامه‌های تاکتیکی تیم جایی 
ندارد و تمایلی به تمدید قرارداد نشان 

. هد ند
 

آینده مبهم در اولدترافورد
با توجه به شرایط موجود، بعید به 

نظر می‌رسد که کوبی ماینو در یونایتد 
ماندگار باشد. در همین تابستان یا در 
پنجره نقل‌وانتقالات بعدی، جدایی 
او از اولدترافورد محتمل است. برای 

ورش  پر به  همواره  که  باشگاهی 
استعدادها افتخار کرده، خروج یک 
آینده‌دار می‌تواند  و  بازیکن جوان 
نشانه‌ای از بحران در مدیریت فنی باشد.

تیلور سوئیفت رکورد رونالدو را زد اما به مسی نرسید

رقابت سرعت در اینستاگرام!
تیلور سوئیفت، خواننده مشهور جهانی، با 
اعلام نامزدی خود با ستاره NFL، تراویس 
کلسی، رکوردی جدید در تاریخ اینستاگرام 
به جا گذاشت. پست سوئیفت که ظرف فقط 
یک ساعت و پنج دقیقه به ۱۰ میلیون لایک 
رسید، دومین پست سریع‌ تاریخ این شبکه 
اجتماعی شد و رکورد کریستیانو رونالدو را 
پشت سر گذاشت. رونالدو پیش‌تر با پستی 
مشترک از بازی شطرنج با لیونل مسی، 

این رکورد را با زمان دو ساعت و ۱۰ دقیقه در 
اختیار داشت.

با این حال، لیونل مسی، فوق‌ستاره فوتبال 
آرژانتین، همچنان صاحب رکورد بی‌چون و 
چرای تاریخ اینستاگرام است. پست مشهور 
او پس از قهرمانی آرژانتین در جام جهانی 
۲۰۲۲، تنها در ۳۹ دقیقه به ۱۰ میلیون لایک 
رسید و تاکنون بیش از ۷۴.۵ میلیون لایک 
کسب کرده که بی‌رقیب است. رونالدو 

نیز با تبلیغ برند لویی ویتون در پستی که 
با مسی داشت، بیش از ۴۱ میلیون لایک 
دریافت کرد، اما پست مشابه او در نوامبر 
۲۰۲۲ حدود ۳۲ میلیون لایک داشت. این 
موضوع نشان می‌دهد که محبوبیت مسی 
در شبکه‌های اجتماعی همچنان بسیار 
بالاست و سوئیفت و رونالدو باید برای 

رسیدن به رکورد او تلاش بیشتری کنند.
در حال حاضر، مسی احتمالاً در دیدار 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان مقابل اورلاندو 
سیتی برای تیم اینترمیامی به میدان 
خواهد رفت. در مقابل، رونالدو با تیم 
النصر در لیگ حرفه‌ای عربستان، جمعه 
مقابل التعاون بازی خواهد داشت. این 
رقابت‌ها همچنان توجه جهانیان را به خود 
جلب کرده‌اند و رکوردهای اینستاگرامی 
نیز نشان‌دهنده تأثیرگذاری و محبوبیت 
بی‌نظیر این ستارگان ورزشی و هنری است.

از مرز چین تا نماد استقلال‌طلبی قبرس

میهمانان ناخوانده لیگ قهرمانان اروپا

شاید هیجان لیگ قهرمانان اروپا برای 
بسیاری از هواداران فوتبال آغاز نشده 
باشد اما لحظات تاریخی این رقابت‌ها، از 
مرحله پلی‌آف آغاز شده و لحظات جادویی 
مسابقات روز سه‌شنبه، به تاریخی‌ترین 
شب باشگاه‌های بزرگ نروژ، قزاقستان و 
قبرس تبدیل شد. جایی که سه باشگاه، 
شانس حضور برای لیگ قهرمانان اروپا 
برای نخستین بار در تاریخ خود را پیدا 
کردند؛ تیم‌هایی که هر کدام، با یک 
داستان خاص و شنیدنی پا به بزرگ‌ترین 

ضیافت فوتبالی قاره سبز می‌گذارند.

 تاریخ‌سازان آستانه
غیرت  باشگاه  نام  ایرانی‌ها  شاید 
قزاقستان را بابت حضور حسین طیبی 
در ترکیب تیم فوتسال این باشگاه 
به خاطر داشته باشند اما حالا، همه 
توجهات به تیم فوتبال این باشگاه 
معطوف شده است. تیمی که حالا پس 
از آستانه در فصل ۲۰۱6-۲۰۱5، دومین 
نماینده فوتبال قزاقستان در مرحله 
اصلی رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا 

بود.  خواهد 
غیرت که فصل گذشته برای چهارمین 
بار قهرمان لیگ برتر قزاقستان شده 
بود، برای صعود به مرحله اصلی لیگ 
قهرمانان اروپا باید از سد چهار تیم 
عبور می‌کرد. المپیک لیوبلیانا اسلوونی، 
اولین رقیب آنها برای صعود به لیگ 
قهرمانان اروپا بود و پس از پیروزی ۱-۳ 
در مجموع مقابل این تیم، تیم کوپس 

فنلاند در مرحله دوم پلی‌آف مقابل 
غیرت قرار گرفت و با نتیجه ۳-۲ شکست 
خورد. اوج کار غیرت اما در مرحله سوم و 
نهایی رقم خورد؛ جایی که این تیم در دو 
مسابقه، موفق به شکست دادن اسلوان 
براتیسلاوا اسلواکی و سلتیک اسکاتلند در 
ضربات پنالتی شد و با صعود به مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان اروپا تاریخ‌سازی 
کرد. شکست مقابل غیرت، یک فاجعه 
بزرگ برای برندان راجرز و شاگردانش 
در سلتیک محسوب می‌شود. بر اساس 
آمار پایگاه اوپتا، غیرت به عنوان تیم 
۴۷۳ دنیا جزو ۳۶ تیم حاضر در مرحله 
نهایی لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود. 
جالب اینکه شهر آلماتی، در مرز مشترک 
بین قزاقستان و چین قرار دارد و تیم‌های 
بزرگ اروپایی در چهار مسابقه خارج از 
خانه برابر غیرت، باید تا شرقی‌ترین 

منطقه قاره اروپا سفر کنند.

طلسم نروژی‌ها شکسته شد
نام باشگاه بودوگلیمت نروژ سال ۲۰۲۱ 
و با پیروزی عجیب شش بر یک مقابل 
رم در لیگ کنفرانس اروپا بر سر زبان‌ها 
افتاد و حالا این باشگاه با پایان دادن به 
طلسم حضور تیم‌های نروژی در لیگ 
قهرمانان اروپا، سلسله مراتب پیشرفت را 
به بهترین شکل ممکن طی کرده است. 
بودوگلیمت که سال گذشته با حضور در 
نیمه‌نهایی لیگ اروپا تبدیل به اولین 
تیم نروژی حاضر در جمع چهار تیم برتر 
یک رقابت اروپایی شد، به راحت‌ترین 
شکل ممکن و با برتری شش بر دو مقابل 
اشتورم گراتس راهی مرحله اصلی لیگ 

قهرمانان اروپا شده است. 
روزنبرگ در فصل ۲۰۰8-۲۰۰7، آخرین 
تیم نروژی حاضر در مرحله گروهی 
حالا  و  بود  اروپا  قهرمانان  لیگ 
بودوگلیمت به عنوان شمالی‌ترین 

لحاظ  از  رقابت‌ها  تاریخ  تیم 
 جغرافیایی، طلسم نروژی‌ها را شکسته 
است. جمعیت شهر این باشگاه، تنها 
۵۳ هزار نفر است و ورزشگاه این تیم که 
در لیگ قهرمانان اروپا میزبانی خواهد 
کرد، در یکی از سردترین و برفی‌ترین 
نقاط اروپا، تنها ۸۲۷۰ نفر ظرفیت 
دارد. با این حقایق، باید بودوگلیمت 
را یکی از جذاب‌ترین تیم‌های فصل 
 پیش رو لیگ قهرمانان اروپا 

دانست.

قهرمانان جزیره کوچک قبرس
طی سال‌های اخیر، فوتبال قبرس با 
تیم‌هایی چون آپوئل و اومونیا نیکوزیا 
بالاترین سطح مسابقات فوتبال  در 
اروپا نماینده داشت اما حالا پافوس 
به عنوان یک تیم جدیدالورود، نماینده 
فوتبال قبرس خواهد بود. پافوس در 

مرحله نهایی پلی‌آف، از سد ستاره سرخ 
بلگراد گذشت و یکی از تیم‌های جذاب 
این فصل لیگ قهرمانان اروپا محسوب 
می‌شود. نکته‌ای که در بررسی این 
تیم توجهات را جلب می‌کند؛ لوگوی 
خاص این باشگاه است که در آن تصاویر 
نقش  می‌شود.  مشاهده  مرد  یک 
روی لوگو این تیم، چهره »ایوگوراس 
پالیکارییدس«، شاعر 19 ساله و مبارز 
استقلال‌طلب قبرسی است که سال 
1957 توسط بریتانیایی‌ها اعدام شد. 
حضور نمادین او بر لوگوی پافوس، صعود 
تاریخی این تیم را بیش از پیش به یک 
روایت متفاوت و الهام‌بخش بدل کرده 
است. جالب اینکه ورزشگاه این تیم، 
در یک جزیره بسیار کوچک قرار دارد 
تا هر سه نماینده جدید لیگ قهرمانان 
اروپا، شرایطی جالب از لحاظ جغرافیایی 

باشند. داشته 

فرصت فرمین لوپس برای پاسخ به پیشنهاد وسوسه‌انگیز چلسی رو به پایان است و 
این موضوع باعث بروز تنش‌هایی در باشگاه بارسلونا شده است. چلسی که مدت‌ها 
به دنبال جذب این هافبک کلیدی بوده، در روزهای پایانی بازار نقل و انتقالات فشار 
خود را برای جذب او افزایش داده و ۴۸ساعت به باشگاه و بازیکن فرصت داده است 
تا پاسخ دهند. اگر پاسخ مثبت باشد، چلسی پیشنهادی ارائه خواهد داد که بارسلونا 

به‌سختی می‌تواند آن را رد کند.
از سوی دیگر، هانسی فلیک، سرمربی بارسا، بشدت مخالف جدایی 

فرمین است و او را یکی از عناصر حیاتی در سیستم تاکتیکی خود 
می‌داند. فلیک در تازه‌ترین اظهارات خود تأکید کرده که به فرمین 

و دیگر بازیکنان کلیدی نیاز دارد تا در فصل طولانی و دشوار پیش‌رو 
موفق باشند. رفتار فلیک در بازی اخیر، که فرمین را نیمکت‌نشین 

کرد و پس از بازی با او گفت‌وگوی خصوصی داشت، نشان‌دهنده 
نگرانی‌های اوست.

از نظر مالی، بارسلونا در شرایطی دشوار قرار دارد و پیشنهاد 
۵۰میلیون یورویی چلسی، در صورت نهایی شدن، می‌تواند 
به‌صورت مستقیم به سود خالص باشگاه تبدیل شود؛ زیرا 
فرمین محصول آکادمی لاماسیاست و باشگاه از بابت قراردادهای 
قبلی این بازیکن بدهی‌ای ندارد. با این حال، باشگاه قصد دارد 
مبلغ پیشنهادی را افزایش دهد و تا ۷۰میلیون یورو هم مذاکره 

کند تا نشان دهد در حفظ بازیکن تاش می‌کند.
در پس‌زمینه این جدال دکو، مدیر ورزشی باشگاه سیاستی 

معتدل دارد و معتقد است که اگر بازیکنی بخواهد برود و پیشنهاد 
خوبی برسد، باید آن را بررسی کرد، البته انتظار می‌رود فلیک نیز 

با وضعیت دشوار مالی باشگاه همراهی کند. با این وجود، اختلاف 
نظر میان مدیران و کادرفنی همچنان پابرجاست و آینده فرمین یکی از 
مهم‌ترین مسائل بحرانی بارسلونا در آستانه شروع فصل جدید است.

جانلوئیجی بوفون مدیر فنی تیم ملی فوتبال ایتالیا از تصمیم هموطنانش برای ترجیح 
دادن لیگ‌هایی مانند لیگ برتر انگلیس به سری A دفاع کرد و به آنها برای نماندن در 

لیگ دسته اول کشورشان حق داد.
کاپیتان سابق آتزوری در یک نشست خبری که روز سه‌شنبه در شهر میلان برگزار 
شد، درباره مسائل مختلف صحبت کرد و در بخشی از آن هم راجع به افزایش 

تعداد بازیکنان ایتالیایی حاضر در لیگ‌های خارجی توضیح داد.
بوفون در ابتدا درباره هم‌تیمی سابقش جنارو گتوسو و انتصاب وی به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی ایتالیا پس از اخراج لوچانو اسپالتی اظهار داشت: جنارو 
واقعاً برای قبول این پست هیجان داشت. درگیر نقشی مانند این شدن 
همیشه یک جنبه احساسی هم دارد. اکنون اما او اعتماد به نفس و آگاهی 

لازم را برای انجام کارش به نحو احسن پیدا کرده است.«
متقابل  »اعتماد  داد:  ادامه  ایتالیا  ملی  تیم  پیشین  کاپیتان 
در  که  است  فاکتوری  این  دارد.  وجود  ماست،  کار  لازمه  که 
کار ما همیشه باید وجود داشته باشد. با تیمی که ما داریم و از 
 بازیکنانی فوق‌العاده تشکیل شده، هرگز نباید به خودمان شک 

راه دهیم.«
مدیرفنی آتزوری در نهایت مجبور به بیان حقیقتی تلخ شد و گفت به 
بازیکنان ایتالیایی که بازی در لیگ‌های خارجی را به سریA ترجیح 
می‌دهند، حق می‌دهد. او تأکید کرد: فکر می‌کنم این یک اتفاق 
مثبت است چون وقتی شما شش یا هفت بازیکن دارید که در برترین 
باشگاه‌های دنیا بازی می‌‌کنند، یعنی اینکه تیم ملی‌تان هم در سطح 
بسیار بالاتری قرار خواهد داشت. فوتبال امروز عوض شده است و در 
نتیجه ارزیابی‌های ما هم باید متناسب با این تغییرات صورت بگیرد. 
واقعیت این است که سری‌A دیگر مانند آنچه در گذشته می‌شناختیم، 
مرجع و معیار نیست. با این حال لیگ ما به نسبت سایر لیگ‌ها شبیه 

سکوی پرشی شده که می‌تواند آنها را به مراحل بعدی ببرد.«

بوفون: 

بازیکنان ایتالیایی حق دارند از سری A بروند
تصمیم سخت برای یک پیشنهاد وسوسه‌انگیز

فرمین، عامل اختلاف در بارسلونا


